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Par savoir laquelle sectrices est

Artérieure il nous faut les coordonnées
des sommets
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La bissetrice intérieure est donc la droite

d'équation y
Reste à trouver le point de la

bissectrice

extérieure issue de A dont y
hors dutriangle
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On trouve les équations des bissectrices
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En posant f
cela donne

36 t 69
2 34,5

pour l'intersection avec la tetebissectrice

et
12 45fµ 3M

Vu le dessin faitplus haut on croit

que c'est le point f 34,5 15

qui est à
lhxtérieur du triangle ABC

C'est donc le centre du cercle exascrit

du OAK dont le centre se trouve

sur la bissectrice intérieure issue de C


